

Приглашаем на фестиваль «Прикамская кухня»!

Что такое «восточная кухня»? Это не только разнообразные сладости, но и татарские, башкирские блюда, которые сегодня всё чаще подаются в пермских ресторанах. Узнать уникальные национальные рецепты вы сможете на фестивале «Прикамская кухня». Он состоится в Перми и в селе Барда.

Конкурсная программа фестиваля будет проходить на площадке ВЦ «Пермская ярмарка». 28 июня здесь соберутся лучшие повара со всей страны. Они испекут национальные пироги, приготовят обед, этно-закуску и другие блюда. Здесь вы узнаете настоящий рецепт эчпочмака (традиционного татарского треугольника с начинкой из мяса, картофеля и лука), бишбармака (башкирской тонкой лапши с отварным мясом).

Специально для посетителей будет организована развлекательная программа. Вы увидите зрелищные показательные выступления от лучших барменов города. Они покажут, как правильно смешивать напитки, и проведут мастер-класс по приготовлению коктейлей.



«Прикамская кухня» и праздника «Всероссийский сельский Сабантуй» поставят рекорд России.

Национальные традиции, церемонии, игры, конкурсы, вик-

торины – всё это ждёт вас на площадке «Пермской ярмарки» и в селе Барда.

Приходите! Будет вкусно! Генеральный партнёр фестиваля – «МЕТРО Кэш энд Керриз».

Время и место проведения:
28 июня (Пермь, ВЦ «Пермская ярмарка») – с 10.30 до 19.00
19 июня (село Барда, площадка праздника «Всероссийский сельский Сабантуй») – с 11.00 до 17.00
ВХОД СВОБОДНЫЙ!

реклама

• конкурс

Снимайте короткометражки всей семьёй

Специально для любителей снимать видеоролики про жизнь своей семьи Пермская кинотека, киноцентр «Пермкино» и киноцентр «Премьер» объявляют конкурс любительских короткометражек «Моя семья на отдыхе». Конкурс посвящён Дню святых Петра и Февронии (или Дню семьи, любви и верности), который отмечается в России 8 июля.

До 6 июля (включительно) присылайте ваши короткометражки и ссылки на них в социальных сетях по адресу moiasemia-na-otdihe@mail.ru. Продолжительность конкурсного ролика должна быть не больше одной минуты. Чем короче, смешнее и интереснее окажется ваше видео о семейном отдыхе, тем выше ваши шансы на победу.

Авторы лучших короткометражек получат сертификаты на покупку спортивных товаров в магазине BASEG и обед в семейном кафе «ЖУ-ЖУ». Остальных участников акции будут ждать билеты в кино и приятные сюрпризы от газеты «Пятница».

Подробности конкурса можно узнать на сайте permcinema.ru, в разделе «Новости».

Анна Романова

• город и мы

Рузанна Даноян

Весело и трезво

Пермяки отметили День города без алкоголя и происшествий



12 июня в службу спасения не поступило ни одной заявки о нарушениях в центре Перми

В прошлую среду Пермь отпраздновала свой юбилей – 290-летие. К празднику готовились долго, основательно, и прошёл он с большим размахом. Праздничные мероприятия состоялись во всех районах города, но, конечно же, самые главные события этого дня прошли на городской эспланаде, в фестивальном городке «Белые ночи в Перми». Заключительным штрихом праздника стал зрелищный десятинутый фейерверк в микрорайоне Красные казармы.

Один из главных вопросов, который волновал горожан непосредственно перед проведением праздника: как будет обеспечена безопасность жителей Перми?

В департаменте общественной безопасности администрации Перми рассказали, что в нынешнем году много пермских полицейских задействованы в разных регионах России по федеральным задачам: несколько тысяч полицейских края несут службу в Чечне, Дагестане, на Универсиаде в Казани, другие готовятся к работе на Олимпиаде в Сочи. Соответственно, в День города осуществлять патрулиро-

вание за счёт сил полиции в том объёме, как в прошлом году, оказалось невозможно.

Администрация Перми приняла решение выделить дополнительные финансовые средства на привлечение сотрудников частных охранных предприятий. Всего в День города было задействовано 700 стражей порядка, из них 200 человек обеспечивали безопасность во время карнавального шествия, ещё 200 дополнительно дежурили в городке фестиваля «Белых ночей». Также администрация города закупила 1,5 км ограждений, которые ограничивали передвижение людей во время проведения

алкогольного опьянения не было вообще! Думаю, что если бы такой запрет действовал на протяжении всего фестиваля, а не только в День города, мы бы перестали видеть нетрезвых граждан, по крайней мере,

в центре города. Принятие такого решения зависит не от нас. Но уже сейчас мож-

но сказать, что праздник в Перми в этом году прошёл успешно. Не только весело, но и трезво, как все могли заметить.

Алексей Руммель рассказал, что в фестивальном городке «Белых ночей» за порядком ежедневно следят 60 сотрудников частных охранных предприятий. Также



Ирина Молокотина

19